

ERRATA do Edital do processo seletivo aos programas de Residência Médica da FMUSP, PUBLICADO EM 22/09/2017

PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DE ÁREAS BÁSICAS E DE ACESSO DIRETO.

Onde se lê:

I - CÓDIGO DO PROGRAMA, PROGRAMAS OFERECIDOS, SITUAÇÃO DO CREDENCIAMENTO, DURAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS PREVISTAS (JÁ EXCLUÍDAS AS VAGAS RESERVADAS PARA AS FORÇAS ARMADAS) E VAGAS RESERVADAS PARA ALUNOS MATRICULADOS EM 2017, SERVINDO ÀS FORÇAS ARMADAS.

Código	Programas / Credenciamento	Duração	Vagas Previstas	Forças Armadas (Retorno)
069	Infectologia (recredenciado)	3 anos	5	3

IV. JULGAMENTO DAS PROVAS

1.1. A **PROVA ESCRITA DISSERTATIVA** será corrigida apenas para os candidatos que obtiverem a classificação na **PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA** conforme **limites discriminados** na tabela abaixo:

Cód.	Programas	Classificação
069	Infectologia	20º

2. Serão **considerados habilitados** para a fase seguinte os candidatos que obtiverem em ordem crescente de nota da 1ª. fase as classificações, conforme tabela abaixo:

Cód.	Programas	Candidatos para a 2ª fase
069	Infectologia	15º

Leia-se

I - CÓDIGO DO PROGRAMA, PROGRAMAS OFERECIDOS, SITUAÇÃO DO CREDENCIAMENTO, DURAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS PREVISTAS (JÁ EXCLUÍDAS AS VAGAS RESERVADAS PARA AS FORÇAS ARMADAS) E VAGAS RESERVADAS PARA ALUNOS MATRICULADOS EM 2017, SERVINDO ÀS FORÇAS ARMADAS.

Código	Programas / Credenciamento	Duração	Vagas Previstas	Forças Armadas (Retorno)
069	Infectologia (recredenciado)	3 anos	7	3

IV. JULGAMENTO DAS PROVAS

1.1. A PROVA ESCRITA DISSERTATIVA será corrigida apenas para os candidatos que obtiverem a classificação na PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA conforme **limites discriminados** na tabela abaixo:

Cód.	Programas	Classificação
069	Infectologia	28º

2. Serão **considerados habilitados** para a fase seguinte os candidatos que obtiverem em ordem crescente de nota da 1ª. fase as classificações, conforme tabela abaixo:

Cód.	Programas	Candidatos para a 2ª fase
069	Infectologia	21º

Comissão de Residência Médica, aos 09 de outubro de 2017